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 ُّا باز 

baدٍ ػذد حم٘مٖ ٍ  a  ٍbاگز  تؼزٗف:   :تاضذ دارٗن 

ًاهٌذ ٍ آى  هٖ a  ٍbٕ تاس  را تاسُ bٍ وَچىتز اس  aٕ ّوِ اػذاد حم٘مٖ تشرگتز اس  هدوَػِ (1

 دٌّذ:  را تِ غَرت رٍتزٍ ًواٗص هٖ

 

 

ًاهٌدذ ٍ آى را تدِ غدَرت     هٖ a  ٍbٕ تستِ  را تاسُ a  ٍbٍ دٍ ًمغِ  )b,a(اختواع تاسُ تاس  (2

 دٌّذ.  رٍتزٍ ًواٗص هٖ

 

 

 ضَد.  ٕ ً٘ن تاس اس راست )ً٘ن تستِ اس چپ( تِ غَرت سٗز تؼزٗف هٖ تاسُ (3

 

 

 ٕ ً٘ن تاس اس چپ  تِ ّو٘ي تزت٘ة تاسُ

 

 

 

  a  ٍٕ تاس  تاسُ (4

 

  a  ٍٕ ً٘ن تاس  تاسُ (5

a b 

}bxa,IRx|x{)b,a(   

a b 

}bxa,Rx|x{]b,a[   

a b 

}bxa,Rx|x{)b,a[   

a b 

}bxa,IRx|x{]b,a(   

a 

}ax,Rx|x{),a(   

a 

}ax,Rx|x{),a[   
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  ,aٕ تاس  تاسُ (6

 

 

    ٍaٕ ً٘ن تاس  تاسُ (7

 

 

),(هدوَػِ توام اػذاد حم٘مٖ:  (8   

 

 

 ّإ هزتة است.  ٍجاس سإ  ٗه راتغِ هدوَػِراتغِ: 

 دٍ سٍج هزتة  ساٍی دٍ زٍج هرتب:ت)b,a(  ٍ)d,c(  را هسإٍ گٌَٗذ 

caّزگاُ                                               ٍdb   .تاضذ 

 

 :ّإ هزتة دادُ ضدذُ   ٕ سٍج اگز ٗه راتغِ تِ غَرت هدوَػِ تابع بِ عٌَاى زٍج هرتب

دارإ ، تاضذ ٌّگداهٖ اٗدي هدوَػدِ تداتغ اسدت ودِ ّد٘ج دٍ سٍج هزتدة هتوداٗشٕ در آى         

  ّإ اٍل تزاتز ًثاضٌذ. هؤلفِ

 

 هدوَػِ (1هثال  ٕ)},(),,(),,(),,{(  تاتغ است.  32854332

 

 هدوَػِ (2هثال  ٕ)},(),,(),,(),,{(  تاتغ ً٘ست.  92854332

 

a 

}ax,Rx|x{)a,(   

a 

}ax,Rx|x{]a,(   

}Rx|x{),(   
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 :تشخیص تابع 

وِ تا ًوَدار  Bٕ  ٍ هدوَػِ Aٕ  ٗه راتغِ ت٘ي هدوَػِ طخ٘ع تاتغ اس رٍٕ ًوَدار ٍِى:ت (1

، دل٘ماً ٗه پ٘ىاى خدارج  Aضَد، تٌْا در غَرتٖ تاتغ است وِ اس ّز ػضَ  ٍِى ًواٗص دادُ هٖ

 ضَد. 

 

 

 

 

ّا، ًوَدار ٗه راتغِ yاگز ّز خظ هَاسٕ تا هحَر تطخ٘ع تاتغ اس رٍٕ ًوَدار هختػاتٖ:  (2

 در ٗه ًمغِ لغغ وٌذ آى راتغِ ٗه تاتغ است.  حذاوثز را

 

 

 

 دّذ: ّإ سٗز ًوَدار تاتغ را ًطاى هٖ وذام ٗه اس ضىل (3تست 

 

 

 

 

 

 

1 

2 

5 

0 

 

1-  

1 

3    2  

4 

5 

2-  

1 

1 

 

4 

2 

3 

5 

1)  2)  3)  4)  
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 :ِتشخیص تابع از رٍی ضابط 

 ٍخَد داضتِ تاضذ.  yتاٗذ حذاوثز ٗه همذار تزإ  xدر ضاتغِ تاتغ تِ اسإ ّز 

 :ِوِ در آًْا هؼوَلاً رٍاتغٖ  ًىتy تاتغ ً٘ستٌذ.  تاضٌذ اهل تَاى سٍج ٍ ٗا لذر هغلك هٖض 

ضاهل تَاى سٍج ٍ ٗا لذر هغلك ًثاضذ آى راتغِ حتواً تاتغ است. تِ  yإ،  تَض٘ح: اگز در راتغِ

8323ٕ  ػٌَاى هثال راتغِ  yyxx ِإ  تاتغ است ٍلٖ اگز در راتغy  ٍ ضاهل تَاى سٍج

 را تزرسٖ وٌ٘ن:ٗا لذر هغلك تاضذ تاٗذ راتغِ 

 4هثال ) 











0

111
22

22222

yx

xyxyyx  

 

 (99)گاج                                            وذام ٗه اس تَاتغ سٗز چٌذ خولِ إ ً٘ست؟ (5تست 

1)  2) 

 

3)              4) 

 

 

 اتغ است؟وذام راتغِ ٗه ت (6تست  

1 )x|y|   2 )12  xxy 3 )13  xy  4 )43 23  xyy  

 

. 

 

تاتغ  )},{(Fyx  هدوَع دٍ ػذد ًاهٌفٖ تزاتز غفز 000
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 تاتغ سَد ٗه وارگاُ تَل٘ذٕ تزاتز  (7تستy=-400080x  ِاست، وx  ٕتؼذاد والإ تَل٘ذ

 ٍy وتاب درسٖ(    ّٖ آغاس هٖ ضَد؟ سَد تزحسة دلار است. تا تَل٘ذ چٌذه٘ي والا، سَد د( 

1)5              2)6               3)4                 4)7 

 

 

 

 

 است .در وذام گشٌِٗ لغز هستغ٘ل تِ ػٌَاى تاتؼٖ اس  12ح٘ظ هستغ٘ل سٗز تزاتز ه (8تست

 (1400)للن چٖ                                                                 ( ًَضتِ ضذُ است؟  xعَل آى)

1)                               2)                                                                                 

3)                              4) 
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 (99)للن چٖ   در داٗزُ هثلثاتٖ هماتل، هساحت هثلث رًگٖ تزاتز وذام گشٌِٗ است؟ (9تست 

                                                                                        )توزٗي(                 (4           (3                (2                      (1

 

 

 :ٌِفزؼ وٌ٘ن  تعریف داهBA:F   ِهدوَػ}f)y,x(,Ax|x{   ٌِرا داهf  ًُاه٘ذ

ٍ تا 
f

D ٖدّ٘ن.  ًواٗص ه 

 

 ّای حقیقی: عِی تَابع هجوَ ّای یافتي داهٌِ رٍش 

 

 ٕ اػذاد حم٘مٖ است.  ٕ تاتغ تزاتز هدوَػِ داهٌِإ:  تَاتغ چٌذ خولِ (1

IRDxxx)x(f*

IRD...bxax)x(f

f

f

bn



 

23

1

2
3

3
7  

 

 

 ٕ تَاتغ گَٗا: داهٌِ (2

)x(h),x(g ِاًذ  إ دٍ چٌذ خول
)x(g

)x(h
)x(f   

})x(g,IRx|x{IRD
f

0  
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  )٘ات٘ذ: ٕ تَاتغ سٗز را ت داهٌِهثال 

)x)(xx(

x
)x(f

13
9

223

2




 (10 

 

 

 

1
23

2

2






xx

xx
)x(f (11 

 

 

 

1
1

1
1

2

2











|x|

|x|

x

x
)x(f (12 

 

 

 

243
1

23

2






xxx

x
)x(f (13 
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24
1

2

2






|x|

x
)x(f (14 

 

 

 

 تَاتغ رادٗىالٖ تا فزخِ فزد: (3

gf
n DD)x(g)x(f  12  

 طٖ ًذارد. ٗؼٌٖ رادٗىال در تؼ٘٘ي داهٌِ ًم

 

  )تَاتغ سٗز را ت٘ات٘ذ: داهٌِهثال ٕ 

3 3 23

1




xx
)x(f (15 

 

 

 

 

5 2

3 2

13
1





|x|

x
)x(f (16 
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2
3

3

7 2






x

x
)x(f (17 

 

 

 

 

 

x(g|Rx{D)x(g)x(f({                    تَاتغ رادٗىالٖ تا فزخِ سٍج: (4
f

n 02   

 

 

 )ات٘ذ؟ٕ تَاتغ سٗز را ت٘ داهٌِ هثال 

24 x)x(f  (18 

 

 

 

xx
)x(f







3
1

1
1

 (19  
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1
1






x

x
)x(f (20 

 

 

 

3
16 2






]x[

x
)x(f (21 

 

 

 

 

 

 

 

 (96)تدزتٖ خارج وذام است؟  داهٌِ ٕ تاتغ  (22تست 

1)  2)  3)  4) 

 4پاسخ : گشٌِٗ 

 است. پس در داهٌِ ّ٘ج تاث٘زٕ ًذارد. ٗؼٌٖ فمظ تاٗذ  3رادٗىال دٍم، فزخِ إ 

 تاضذ، پس دارٗن. 

 

پس داهٌِ تاتغ  ّوچٌ٘ي حَاستاى تاضذ وِ هخزج وسز ًثاٗذ غفز ضَد. ٗؼٌٖ 

 است.  تِ  غَرت 
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 لمٖ ٍ خش غح٘حٖ:تَاتغ لذرهغ (5

gf
DD)]x(g[)x(f|)x(g|)x(f   

 

1
1

2 




x

x
)x(f (23 

 

 

 

 

 















xx

x
)x(f

3
1

3

2

 (24 

 

 

 

 

 )ٗه تاتغ ضاهل لذر هغلك ٍ خش غدح٘ح تاضدذ تدزإ ٗدافتي      اگز تخطٖ اس ضاتغِ تذوز ٕ

 وٌ٘ن:  داهٌٔ تؼزٗف چٌ٘ي تَاتؼٖ اس خَاظ لذرهغلك ٍ خشء غح٘ح استفادُ هٖ

 ّای جسء صحیح:  ٍیژگی 

 ٍٗژگٖ اٍل:










ZIRx]x[x

Zx]x[x
]x[x

10

0
10 (1 
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  )هثال 

 ]x[x)x(f (25 

 

 

 

 

 

 x]x[)x(f (26 

 

 

 





]x[x

)x(f
1

 (27 

 

 

 

 

 





x]x[

)x(f
1

 (28 
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 ٍٗژگٖ دٍم:






























ZRx]x[x

),[IRx]x[]x[

),[x]x[]x[
]x[]x[,

Zx]x[x

]x[x
20

20
2

2
2(2 

  )هثال 

]x[x
)x(f




1
 (29 

 

 

]x[|]x[|)x(f
2 (30 

 

 

 

 

 

 

 

 ٍٗژگٖ سَم:










ZIRx

Zx
]x[]x[

1

0
 (3 
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  )هثال 

]x[]x[
)x(f




1
 (31 

 

 

 

1
1




]x[]x[
)x(f (32 

 

 

 

 

2
1




]x[]x[
)x(f (33 

 

 

 

 ٍٗژگٖ چْارم:

Znn]x[]nx[  (4 
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 تَاتغ لگارٗتوٖ: ٕ داهٌِ (6

})x(q,)x(q,)x(p|Rx{Dlog)x(f
f

)x(p

)x(q
100   

 

 

 )تَاتغ لگارٗتوٖ سٗز را ت٘ات٘ذ؟  داهٌِ هثال ٕ 















2
2

x

x
log)x(f (34 

 

 

 

 

)x(loglog)x(f 235  (35 

 

 

 

 

xlogxlog)x(f  (36 
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)x(

x
log)x(f

24

1




 (37 

 

 

 

 

 

 

 

 (1400)تدزتٖ وذام است؟  داهٌِ تاتغ تا ضاتغٔ ( 38تست 

1)  2) 

3)  4) 
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 توزٗي( وذام است؟ داهٌِ تاتغ تا ضاتغِ( 39تست( 

 (1400)تدزتٖ خارج                                                                                                               

1)  2) 

3)   4) ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (1400)رٗاضٖ               وذام است؟ داهٌِ تغ٘٘زات تاتغ  (40تست 

1( )9 ٍ9-)  2()9 ٍ4-)   3()9 ٍ4)  4()4 ٍ4-) 
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 ٌی تَابع هثلثاتی:ِ داه 

IRDxsin)x(f
f
 

IRDxcos)x(f
f
 

}kx|x{IRDxtg)x(f
f 2


 

}kx|x{IRDgxcot)x(f
f

  

 

 )تَاتغ هثلثاتٖ سٗز را ت٘ات٘ذ:  داهٌِ هثال ٕ 













1
1

x
sin)x(f (41 

 

 

 

)xsin(log)x(f
21 (42 

 

 

 

2
x

tg)x(f  (43 
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xgcot)x(f 3 (44 

 

 

xsinlog)x(f  (45 

 

 

 

 ی تابع ست پیراهَى هفَْم ٍ داهٌِچٌذ ت

 

 راتغددِ (46تسددت  ٕ)},m(),m,(),m,(),m,(),,(),m,{(A 42323123 2   ٕتددِ اسا

 ، ٗه تاتغ است؟ mوذام همذار 

 m( ّ٘ج همذار 4   2( 3   -1( 2   -2( 1

 

 

 ته ػضَٕ  اگز داهٌِ تاتغ  (47تست

 )توزٗي(                                                     )هْز ٍ هاُ( وذام است؟ abتاضذ. آى گاُ حاغل 

1)3-               2)2               3)3            4)2- 
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 سٗز تاتغ ً٘ست؟  وذام راتغِ (48تست ٕ 

1 )xy 2  2 )xy 3  3 )2
xy   4 )










01

02

x

xx
y  

 

 

 

 

 تاتغ تا ضاتغِ داهٌِ (49تست ٕ  ٕ
]x[]x[

x
y






1
 تزاتز وذام هدوَػِ است؟  

1 )   2 )R   3 )Z   4 )ZR   

 

 

 

 

 وذام است؟  داهٌِ ٕ تاتغ   اگز  (50تست 

 (92)سزاسزٕ تدزتٖ                                                                                                 

1 )[ 0,2] 2 )[0 , 3] 3 )[1,2] 4 )[1,3] 
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 اگز داهٌِ ٕ تاتغ   (51تستf(x) 3ذ، داهٌِ ٕ تاتغ تاض تزاتز تاf(2x+1)  ضاهل

 )توزٗي(                                                                                              چٌذ ػذدغح٘ح است؟ 

1)4                   2)17            3)9          4)25 

 

 

 

 14ٕ  ٕ تاتغ تا ضاتغِ داهٌِ (52تست  xy ضاهل چٌذ ػذد غح٘ح است؟ 

 5( 4   16( 3   17( 2  ( غفز1

 

 

 

 222ٕ  ٕ تاتغ تا ضاتغِ داهٌِ (53تست 4)x(xy  چٌذ ػضَ دارد؟ 

 ضوار ( ت4ٖ   3( 3   1( 2  ( غفز1

 

 

 

 تؼزٗف تاتغ تا ضاتغِ داهٌِ (54تست ٕ  ٕ]xlog[y   وذام است؟ 

1 )),( 1  2 )),( 0  3 )),[ 0  4 )),[ 1 
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 تاتغ تا ضاتغِ داهٌِ (55تست ٕ  ٕ)xlog()x(f 11  تِ وذام غَرت است؟  

 ( 86)تدزتٖ خارج                                                                                                                   

1 )],( 21  2 )],[ 102  3 )),[ 111  4 )],( 111  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ضىل هماتل ًوَدار تاتغ   (56تستy=f(x)  د غح٘ح ضاهل چٌذ ػذ است. داهٌٔ تاتغ

 (گاج  IQ)                                                                                                                     است؟

1)4  2)5               3)6                                 4)7 
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 اگز ضىل رٍتزٍ ًوَدار   (57تستy=f(x) ٕ ٌِ(92)رٗاضٖ وذام است؟  تاضذ، داه 

1)  2)     3)                  4) 

 

 

 

 

 4پاسخ : گشٌِٗ 

را تا  x(f(x)است. پس ػثارت  تزاتز هدوَػِ خَاب ًاهؼادلِ  داهٌِ تاتغ 

 ٘٘ي ػلاهت هٖ وٌ٘ن:تؼ fاستفادُ اس ًوَدار 

 تزاتز است تا : حالا تا تَخِ تِ خذٍل داهٌِ تاتغ 
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 ًوَدار تاتغ   (58تستf(x)  تِ ضىل رٍ تِ رٍ است. داهٌِ ٕ تاتغ 

 )توزٗي (                                                                                           (99) سوپاد وذام است.

1)                                        2) 

3)              4) 

 

 

 

 اگز ًوَدار  ( 59تستf  تِ ضىل سٗز تاضذ، داهٌِ ٕ تاتغf(-3x+2)+4  ضاهل چٌذ ػذد غح٘ح

 (99سٌدص )                                                                                                                  است؟

1)2             2)3                              3)18                   4)19 
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 ضىل هماتل لسوتٖ اس ًوَدار تاتغ )  (60تستy=f(x  است. داهٌِ تاتغfof(2x-2)  وذام

 (99) سوپاد                                                                                                                    است؟

1)              2)             3)             4) 

 

 

 

 

 

 بع حقیقی:برد تَا 

ٗا تِ ػثارت دٗگز همادٗزٕ ّستٌذ وِ تِ اساء  گَٗ٘ن تزد هٖٕ دٍم ّز سٍج هزتة تاتغ،  تِ هؤلفِ

x  ّٕإ دادُ ضذُ تزاy ٖآٗذ ٍ آى را تا  تذست هfR ٖدٌّذ. ًواٗص ه 

 

  )هثال 

]x[]x[)x(f  (61 
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 تَاى اس ًىات سٗز تْزُ تزد. خَد ًذارد ٍلٖ هٖتزإ تِ دست آٍردى تزد رٍش خاغٖ ٍ

 

  .yٕ دادُ ضذُ ٍ تذست آٍردى حذٍد تغ٘٘زات  در ضاتغِ yتزحسة   xٗافتي (1

  )هثال 

 gxcot.tgx)x(f(62 

 

 

 1
])x[]x([)x(f(63 

 

 

 

 |x|x)x(f (64 

 

 

 

 ]x[]x[)x(f
2 (65 

 

 

 

 ]]x[x[)x(f (66 
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 است. Rإ تا تشرگتزٗي درخِ فزد تاضذ تزد آى  اگز ٗه تاتغ وث٘زالدولِ (2

  )هثال 

IRRxxx)x(f
f
 14

3
7 25(67 

 

 

 (:2إ درخِ ) ٕ ٗافتي تزد تَاتغ سِ خولِ عزٗمِ (3

 

10102  yyx  yx  12  : حل12  xy (68 

      ],(R
f

1  

],(Ra

y

a

b
x

A
f

10
1

0
2 




 رٍش دٍم  

 

 

 

342)توزٗي(                                                                                                2  xxy (69 

 

 

 

 

3 2 176  xxy (70 
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642  xxy (71 

 

 

 

 

 

 

 :اٗتزد تَاتغ گَ افتيٗ مِٗعز (4

 

 )هثال 

 

 

1
2
2 


x

x
y (72 

 

 

 

 

4
4

2

2






x

x
y (73 

 

 

 

 

)توزٗي(                                                                                                         
12

2




x

x
y (74 
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تَاتغ ّوَگزاف٘ه  دتز (5
dcx

bax
)x(f




  تِ غَرت










c

a
R .است 

 

  )هثال 







14
32

x

x
)x(f (75 

 
 

 

 

 





 3

1
18

x

x
)x(f (76 

 

 

 

 
 

                          )توزٗي(                                                                      
1

31





|x|

|x|
)x(f (77 

 

 

 
 

 تزد تَاتغ اغن: (6

2
2





x

x
y (78 
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29)توزٗي(                                                                                                      xy  (79 

 

 

 

bx||ax|)x(f|تَاتغ تزد  (7   تزاتز است تا|ab|y  

|x||x|)x(f 62  (80 

 

 

bx||ax|)x(f|تزد تَاتغ  (8   تزاتز است تا|ab|y|ab|   

|x||x|)x(f 53  (81 

 

 

ax[ax)x(f[تزد تاتغ  (9   تزاتز تا),[ x[aax)x(f[ٍ تزد تاتغ  10   تزاتز است تا)a,[0  

 

 344تزد تاتغ  (82تست  ]x[x)x(f وذام است؟ 

1 )),[ 73  2 )),( 73  3 )),[ 107  4 )),( 107 
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 تزد تاتغ  (83تست
4
3

 ]x[xy :را تِ دست آٍرٗذ 

1 )21  y  2 )
2
1

0  y  3 )12
1  y 4 )41  y  

 

 

 

 

 

 

 عزٗمِ ٗافتي تزد تَاتغ ضاهل لذر هغلك ٍ خش غح٘ح تا استفادُ اس خَاغطاى: (10

 

 5تزد تاتغ  (84تست
9

9 









x
xy وذام است؟ 

1 )),[ 53  2 )),[ 85  3 )),( 85  4 )),( 53 

 

 

 

 

 

 تزد تاتغ  (85تست|x|y   )توزٗي(                                                     وذام است؟ 1

1 )),( 10  2 )],[ 10   3 )),( 21  4 )],[ 21 
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 تزد تاتغ  (86تست|x]x[|xy  وذام است؟ 

1 )INR
f
  2 )IWR

f
  3 )ZR

f
  4 )

f
R  

 

 

 

 

 

 تزد تاتغ  (87تست











2
2

|x|

|x|
)x(f وذام است؟ 

1 )}{R
f

1  2 )},{R
f

10  3 )},{R
f

21  4 )},{R
f

20 

 

 

 

 

 
 

 ّا: ًاهسإٍ ٗافتي تزد تَاتغ تا استفادُ اس (11

0
02

1

02
1

2 













n

u,

x
x

x

x
x

x

  

 

 48تزد تاتغ  (88تست 48  xx وذام است؟ 

1 )),( 3  2 )),[ 4  3 )),( 5  4 )),[ 6  
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 تزد تاتغ  (89تستxx)x(f  توزٗي(                                                     ؟وذام است( 

1 )
4
1

y  2 )
4
1

y  3 )
8
1

y  4 )
8
1

y  

 
 

 

 تزد تاتغ  (90تستxx)x(f  وذام است؟                                                      

1 )0y  2 )0y  3 )0y  4 )1y 

 
 

 

 

 تزد تاتغ ( 91تستxcosxcosy   )توزٗي(                                               وذام است؟ 2

1 )






 2
2
1

,  2 )







 2
4
1

,  3 )],[ 42  4 )],[ 32 

 

 

 

 

 تزد تاتغ  (92تستxcosxcosy 42  وذام است؟  

1 )],[ 52  2 )],[ 53  3 )],[ 54  4 )],[ 53 
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 تزد تاتغ  (93تست
2

xx
ee

y


 وذام است؟ 

1 )1y  2 )2y  3 )3y  4 )4y 

 

 

 
 

 

 تزد تاتغ  (94تست
3

1
5




x
xy وذام است؟ 

1 )4y  2ٗاy     2 )4y  0ٗاy 

3 )0y  1ٗاy     4 )1y  0ٗاy  

 

 

 

 

 

cxcosbxsinayتزد تاتغ  (12  :تزاتز است تا 

cbaycba  2222 

 

 

 143در تاتغ  (95تست  xcosxsiny :را تذست آٍرٗذ 

1 )),[ 1  2 )],[ 10   3 )],[ 64  4 )],[ 21 
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cxsinbxsina)x(fتزإ تذست آٍردى تزد تاتغ  (13  2  ٍcxcosbxcosa)x(f  2 

ٍ  -1ٗا  xcos 1ٗا  xsinٗىثار تِ خإ 
a

b

2
 ٖدّ٘ن. لزار ه  

 

 342تزد تاتغ  (96تست  xsinxsin)x(f وذام است؟ 

1 )],[ 51  2 )],[ 80  3 )],[ 74  4 )],[ 95 

 

 

 

 

 

 

 ّإ هثلثاتٖ: ٗافتي تزخٖ اس تَاتغ هثلثاتٖ تا استفادُ اس خَاظ ًسثت (14

1011 2  usinusin
n (1  

 

1011 2  ucosucos
n(2 

 )هثال 

123  xcosy(97 

 

 

1
2
1 22

1



xcosxsin

nn

n
(3 

 

xcosxsin
88  (98 
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abgxcotbxtga,,xb,a 2
2
3

2
00 







 








 
  (4 

 

abgxcotbxtga,,xb,a 22
2
3

2
0 






















   

 

  )هثال 

gxcotxtgy 94  (99 

 

 

 

 

 

 

 

ّا را تذست آٍردُ ٍ تد٘ي آًْدا    إ تزد ته ته ضاتغِ تزإ هحاسثِ تزد تَاتغ چٌذ ضاتغِ( 15

 گ٘زٗن.  اختواع هٖ

 










02

213
2

xx

xx
)x(f (100 
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 توزٗي(       وذام است؟تزد تاتغ تا ضاتغِ   (101تست( 

1)     2)  

3)             4) 

 

 

 

 

 

 

 هَج آسهَى           وذام است؟تزد تاتغ( 102تست() 

1)  2)  3)  4) 
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 اگز ًوَدار تاتغ  (103تستy=f(x)  وذام  تِ غَرت هماتل تاضذ، تزد تاتغ

 )توزٗي(                                                                                                (96چٖ  ) للن است؟ 

1)                    2)                       3)                       4) 

  

 

 

 :تساٍی دٍ تابع 

 گَٗ٘ن ّزگاُ دٍ ضزط سٗز تزلزار تاضذ:  را تا ّن هسإٍ هٖ x(f  ٍ)x(g(دٍ تاتغ 

ِ دٍ تاتغ تا ّن تزاتز تاضذ. داهٌ( 1 
gf

DD  

x(g)x(fDDx(همذار آًْا تا ّن تزاتز تاضذ:  Dxتِ اسإ ّز  (2
gf 000   

 

 ًوَدار تاتغ تا ضاتغِ (104تست  ٕ||x||x||y  3  ِ ٕ سٗدز،   تز ًوَدار وذام تاتغ تا ضداتغ

 هٌغثك است؟

1 )|x||x| 23        2 )x|x| 3               3 )|x| 4       4 )|x| 2  
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 وذام ٗه اس تَاتغ سٗز تا ّن تزاتزًذ؟  (105تست 

1 )xcot.xtg)x(g,xcosxsin)x(f  22  

2 )22 2  x)x(g,)x()x(f 

3 )











1
0

2

2

x

x
)x(g,)x(f 

4 )2
x)x(g|,x|)x(f   

 

 اگز دٍ تاتغ (106تست 

 (99)للن چٖ                                                                               وذام است؟ c+dتزاتز تاضٌذ، 

 1(4                 2(3               -1(2                     (غفز1

 

 

 

 دٍ تاتغ  (107تستf  ٍg اًذ؟ اًذ در وذام گشٌِٗ، دٍ تاتغ هسإٍ هفزٍؼ 

1 )22 xlog)x(g,xlog)x(f   2 )1
2

 )x(g,
|x|

x
)x(f 

3 )x)x(g,)x()x(f  2   4 )
x

|x|
)x(g,

|x|

x
)x(f  
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 (97خارج  )تدزتٖ  تزاتز است ؟ وذام ٗه اس تَاتغ سٗز تا تاتغ  ( 108تست 

 )توزٗي(                                            (2            (1

3)    4) 

 

 

 

 

 تا ّن تزاتز تاضٌذ، همذار  اگز دٍ تاتغ ( 109تستa+d 

 وذام است؟

1)8         2)9  3)10          4)12 

 

 

 

 

  اگز داهٌِ ٍ تزد ٗه تاتغ تزاتز تاضذ ٍ ّز ػضَ اس داهٌِ، دل٘ماً تِ ّواى ػضَ  :تابع ّواًی

 اس تزد ًظ٘ز ضَد، آى تاتغ را ّواًٖ گَٗ٘ن.

 

 تاتغ  (110هثال)},(),,(),,{(f 332211    ٗه تاتغ ّواًٖ است ًوَدار تاتغ ّوداًٖ ً٘وسداس

 ٕ اٍل ٍ سَم ٗا تخطٖ اس آى است. ًاحِ٘
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  )تاتغ ّواًٖ را تا  هؼادلِتذوز ٕx)x(f  ٖدّ٘ن. ًواٗص ه 

 

 تِ اسإ وذام همادٗز   (111تستm  ٔاس ًاحِ٘ اٍل  خظ تِ هؼادل

 )ه٘ىزٍ گاج(                                                                            دستگاُ هختػات ًوٖ گذرد؟

1)m>1   2)1<m<2   2 ّز همذار)m   4)  ّ٘ج همذارm  

 

 

 

 

 

 

 درداهٌِ خَد ٗه تاتغ ّواًٖ تاضذ، حاغل  اگز تاتغ  (112تستa+b+c 

 )توزٗي(                                                                                         (99)للن چٖ وذام است؟ 

1)3         2)4           3)5         4)6 
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 :ضذ را تاتغ ثاتت گدَٗ٘ن. تدِ ػٌدَاى    ّز تاتؼٖ وِ تزد آى تٌْا ضاهل ٗه ػضَ تا تابع ثابت

f)},,(),,(),{(هثال  020201   ِ ِ     را ٗه تاتغ ثاتت گَٗ٘ن. هؼادلد ٕ  ٕ تداتغ ثاتدت را تدا ضداتغ

a)x(f  ٖدّ٘ن.  ًواٗص ه 

 

 اگز  (113تتسf  ، تاتغ ثاتتg  ٍ ًٖتاضذ، آى گاُ حاغل  تاتغ ّوا 

 (99)للن چٖ                                                                                       وذام گشٌِٗ هٖ تاضذ؟ 

1)5              2)5-               3)4              4)4- 

 

 

 

 

 

 ثاتت ّستٌذ. اگز دٍ تاتغ  (114تستf+g=5 

 (1401)تدزتٖ                                                                            چمذر است؟  bcتاضذ، حاغل 

1)6-              2)4-                3)4               4)6 

 

 

 

 

 

 

 ضاتغٔ ٗه تاتغ   اگز (115تست

 )توزٗي(               )هَج آسهَى(  وذام است؟ a+b)fتاضذ همذار ) ثاتت تا داهٌٔ 

1)1                      2)7              3)9              4)12- 

 

 



 شافعیبٌْام تْیِ ٍ تٌظین: هٌْذس                                          هبحث: تَابع            

 

 

411 

  ِهحاسبf(x) :ّا 

 xرا تدِ خدإ    uوافٖ است  f(u)ست تاضذ تزإ هحاسثِ د در f(x)اگز ضاتغِ  حالت اٍل: (1

تَاى ٗه ػذد، ٗه حزف ٗا ٗه ػثارت خثزٕ ٗا هثلثاتٖ تاضذ( در تَاتغ  هٖ uخاٗگشٗي وٌ٘ن )

 استفادُ وزد.  uإ تاٗستٖ اس ضاتغِ هٌاسة تزإ خاٗگشٌٖٗ  چٌذ ضاتغِ

 

 

 اگز  (116تست









01

012

x

x)x(
)x(f  تاضذ))x(f(f  وذام است؟ 

1 )12 x  2 ))x( 12   3 )1   4 )1-  

 

 

 

 

 

 

 حاغل اگز (117تست   

 هْز ٍ هاُ ( )                                                                                                                              وذام است؟ 

 34(4                  6(3               40( 2               (غفز 1
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 همذار  اگز  (118تست 

 )توزٗي(                                                                           ) هَج آسهَى الگَ( وذام است؟

1)210                  2)230       3)240         4)250 

 

 

 

 

 )ِّز ًمغِ وِ هختػاتص در هؼادلِ  ًىت)x(fy    غذق وٌذ تز ًوَدار تداتغf   ٍ لدزار دارد

 ٕ تالا غذق خَاّذ وزد.  ٍالغ تاضذ هختػاتص در هؼادلِ fإ تز ًوَدار تاتغ  تزػىس، اگز ًمغِ

 

 دٍ تاتغ  (119تستbaxxy 32   ٍbxy  ُاًذ، تِ اسإ وذام همدذار   دادُ ضذ

a  ٍb  ًوَدار اٗي دٍ تاتغ رٍٕ هحَرxِوٌٌذ؟  ّوذٗگز را لغغ هٖ 1إ تِ عَل  ّا در ًمغ 

1 )








1

2

b

a
  2 )









1

2

b

a
     3 )









1

2

b

a
  4 )









1

2

b

a
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tuهؼلَم تاضذ ٍ تا فزؼ  u(f(اگز  حالت دٍم:(2   تتَاً٘نx  را تزحسةt     ِتدِ سدادگٖ تد

 وٌ٘ن.  را خاٗگشٗي هٖ t ،xتؼ٘٘ي ٍ تِ خإ  tرا تز حسة  t(f(در اٗي غَرت دست آٍرٗن 

 

 22اگز  (120تست
x

x

x
f 







 
 وذام است؟  x(f(تاضذ داهٌِ تاتغ  

1 )R   2 )}{R 0  3 )}{R 1  4 )},{R 10  

 

 

 

 

 

 اگز  (121تستxsin)x(f  f)(تاضذ  53  وذام است؟  5

  -5sin  4 )1( 3   1( 2  ( غفز1

 

 

 

 

 

tuهؼلَم تاضذ ٍ تا فزؼ  u(f(اگز حالت سَم: (3   ًتَاً٘نx   را تز حسدةt     ِتدِ سدادگٖ تد

آٍرٗن ٍ اس  را تِ دست هٖ t(f(درآٍردُ ٍ سپس  uرا تِ غَرت تزو٘ثٖ اس  f)u(دست آٍرٗن 

 ضَد.  تؼ٘٘ي هٖ x(f(آى خا 
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 وذام است؟  تاضذ، ضاتغِ ٕ تاتغ  اگز (122تست 

 (89) رٗاضٖ 

1)      2)   3)      4) 

 3پاسخ : گشٌِٗ 

 

 

 

 

 

 

 همذار  اگز  (123تستf(-2) توزٗي( وذام است؟( 

 )هَج آسهَى( 

1)4                 2)6    3)8            4)10 
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 اگز ( 124تست
x

yx

x

y
f

22 








  ٍ0x ِتاضذ ضاتغ  ٕ)x(f  وذام است؟ 

1 )21 x        2 )21 x     3 )x 1       4 )
x

x 12 
  

 

 

 

 

 اگز  (125تستx
)x(f 2  تاضذ حاغل ػثارت)x(f)x(f 11  وذام است؟ 

1 ))x(f
2
3

  2 ))x(f   3 ))x(f  4 ))x(f
2
3

 

 

 

 

 

 

 اگز ( 126تست|x|x)x(f 2  همذار))(f(f 144  وذام است؟ 

  12( 4   8( 3   6( 2 ( تؼزٗف ًطذ1ُ
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 اس دٍ ًمغدددِ    اگدددز ًودددَدار تددداتغ  ( 127تسدددت   ٍ

B(1,11)   تگذردf(-1)   ٖ( 93وذام است؟ )سزاسزٕ تدزت 

1 )  2 )  3 )  4 ) 

 

 

 

 

 

  ًوَدار تاتغ  ًوَدار ٗه تاتغ تِ غَرت  ( 128تست 

 )توزٗي(                                (98)رٗاضٖ       وذام است؟ 3)fلغغ هٖ وٌذ) 2ٍ 1را در دٍ ًمغِ تِ عَل ّإ 

1)3         2)4         3)5             4)6 

 

 

 

 

 22اگز  (129تست xx)x(f   همذار))(f(f 1  (88)تدزتٖ خارج     وذام است؟ 

 2( 4   1( 3  ( غفز2 ( تؼزٗف ًطذ1ُ
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 130تسددددت)  ِ ٕ  در تدددداتغ تددددا ضدددداتغ









332

34

xx

xxx
)x(f  همددددذار

))(f(f))(f(f 15  (90) تدزتٖ                                                                    وذام است؟ 

1 )6   2 )7   3 )8   4 )9  

 

 

 

 تاتغ تا ضاتغٔ  (131تستf(x)=2x-1  هفزٍؼ است.اگزf(a)=3f(1)-f(0)   تاضذ ، همذارa 

 )توزٗي(                                                                             ) آسهَى ّإ گاج(وذام است؟ 

1)2    2)5/2    3)3           4)5/3 

 

 

 

 

 تاتغ تا ضاتغِ( 132تست  ٕ



















1
4
3

2

1
1

xx

x
x

x

)x(f
هفزٍؼ است  

















4
3

ff وذام است؟  

1 )
4
3

   2 )
2
3

   3 )
4
5

   4 )
4
9
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 در تاتغ  (133تستxsin)x(f
2  همذار







 

3
f چمذر است؟ 

1 )
2
1

   2 )
2
3

  3 )
3
3

  4 )
2
3

 

 

 

 

 

 اگز  (134تستxx)x(f   تاضذ حاغل)(f)(f 12  وذام است؟ 

1 )6   2 )8   3 )4   4 )2 

 

 

 

 

 اگز  (135تست













0

0
1

xx

x
x)x(f  تاضذ حاغل)))f(f(f 81 وذام است؟ 

1 )
3
1

  2 )
3
1

   3 )
9
1

   4 )
9
1

  
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 اگز ػزؼ اسهثذا ًوَدار  تا فزؼ   (136تست ،f-1  تاضذ،  -2تزاتز تاa 

 )توزٗي(                                                                                                (گاج IQ)وذام است؟ 

1)2   2)2-   3)3   4)3- 

 

 

 

 

 137تست)    ِ 22ٕ  در تداتغ تدا ضداتغ 2 )x(x)x(f   حاغدل ،)x(f)x(f  ودذام   11

 است؟

  x4   3 )22x      4 )24x( 2            ( غفز1

 

 

 

 2342اگز  (138تست 2 xxx)xx(f   تاضذ، آى گاُ حاغل)(f  چمذر است؟ 3

1 )7   2 )3   3 )233 )(   4 )3 
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 اگز ( 139تست
4

4

2

2 11
x

x
x

xf 







 ِتاضذ آى گاُ ضاتغ  ٕ)x(f :تِ غَرت 

1 )22 x  2 )22 x  3 )22)x(   4 )32 2 x 

 

 

 

 

 تاضذ، ضاتغِ ٕ  اگز ( 140تستf(x)توزٗي( تزاتز وذام است؟( 

 (97)تدزتٖ 

1)  2)  3) 4) 

 

 

 

 ضاتغِ تاتغ ) اگز  (141تستf(x  وذام است؟ 

 (1400) گشٌِٗ دٍ 

1)  2)   

3)  4) 
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 اگز  (142تست









11

11

x

x
)x(f حاغل)xcos(f

xsin

xsin
f

2

2

2

1
1








 
 تزاتز است تا: 

1 )2-   2 )1-   3 )1   4 )0  

 

. 

 

 

 (99)سوپاد وذام است؟  تاضذ،  اگز  ( 143تست 

1)1  2)2                3)3                     4)4 

 

 

 

 

 

 تاضذ،  گز ا (144تستf(4) (99تز ) هذارس تز وذام است؟ 

1)12-  2)12             3)7-                   4)7 

 

 

 

 



 شافعیبٌْام تْیِ ٍ تٌظین: هٌْذس                                          هبحث: تَابع            

 

 

411 

 (94)سٌدص وذام است؟  تاضذ  اگز  (145تست 

1)  2)            3)                   4) 

 

 

 

 

 تاضذ، آًگاُ  اگز  (146تستf(3) توزٗي(  وذام است؟( 

                                                                                              (94) للوچٖ          

1)4               2)5/4               3)5              4)5/5 

 

 

 ًوَدار تاتغ ( 147تستf  ٔ( ػثَر-1ٍ 3اس ًمغٔ ) تا ضاتغ 

 ) واًَى فزٌّگٖ آهَسضٖ(                          وذام است؟  abتاضذ،  f(2)=5هٖ وٌذ. اگز  

1)   2)  3)  4) 
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 تِ غَرت هماتل تاضذ، همذار  اگز ًوَدار تاتغ   (148تستb+c+d  وذام

 )خ٘لٖ سثش(                                                                                                                 است؟

1)1-                        2)1                           3 )5/2-                             4)5/2 

 

 را ًواٗص هٖ دّذ.  ٗز، ًوَدار سِ تاتغ درخِ ٕ سِ تِ فزم ضىل س  (149تست

 )توزٗي(                                                      ) هْز ٍ هاُ(وذام است؟  h, g, fضاتغِ ّإ تَاتغ 

1)                                                       

2) 

3) 

4) 
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 :اعوال رٍی تَابع 

دٍ تاتغ حم٘مٖ تا داهٌِ  f  ٍgفزؼ وٌ٘ن 
f

D  ٍ
g

D   تاضٌذ تَاتدغ)Rc(cf   ٍgf   ٍgf  

 ٍ
g

f
  ٍfog ٖوٌ٘ن:  را تِ ضىل سٗز تؼزٗف ه 

fcf
DD)x(cf)x)(cf(  (1 

 

 

gfgf
DDD)x(g)x(f)x)(gf( 


 (2 

 

 

gfgf
DDD)x(g)x(f)x)(gf( 


 (3 

 

 

})x(g|x{DDD
)x(g

)x(f
)x(

g

f
gf

g
f

0







 (4 

 

 

)()(}D)x(g|Dx|x{D))x(g(f)x(fog
fgfog

21  (5 

 

 

 

1 2 
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 اگز  (150هثالax)x(f   ٍcbxax)x(g  را عدَرٕ تؼ٘د٘ي    a  ٍb  ٍcتاضذ،  2

432وٌ٘ذ وِ داضتِ تاض٘ن   xx)x)(fog(  

 

 

 

 

 

 2اگز  (151هثال
x)x(f   ٍ1 x)x(g ٌِتاتغ  تاضذ داه ٕfog :را ت٘ات٘ذ 

 

 

 

 

 ّزگدداُ  (152تسددت)},(),,(),,{(f)},,(),,(),,{(g 324321651231   ُآى گدداgf 32  

 وذام است؟

1 ))},(),,{( 71052    2 ))},(),,{( 32131 

3 ))},(),,{( 38134    4 ))},(),,{( 35134 
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 ّز گاُ(153تست 

 )توزٗي(                                                                  )هْز ٍ هاُ( وذام است؟ abتاضذ، حاغل 

1)4   2)4-  3)16  4)16- 

 

 

 

 

 

 

 

 تاضٌذ، ًوَدار تاتغ  اگز   (154تستf-g 

 )ه٘ىزٍ گاج(                                                                                                       وذام است؟
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 آى گاُ ضاتغِ  اگز ( 155تست

 وذام است؟ f-gتاتغ 

1)  2) 

3)  4) 

 

 

 

 

 در ضىل هماتل ًوَدارّإ دٍ تاتغ  (156تستg, f  ٕ ِرسن ضذُ است. وذام گشٌِٗ ضاتغ

 )توزٗي(                                                             )وتاب درسٖ(را ًواٗص هٖ دّذ؟  f+gتاتغ 

1)  2)  

3)       4) 
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 اگز ًوَدار ّإ  ( 157تستg, f  تِ غَرت هماتل تاضٌذ، تزد تاتغf+2g وذام است؟ 

1)  2)                 3)                  4) 

   

 

 

 

 

 تزد تاتغ  گز   (158تستf.g  وذام است؟                                                                                                                 

 ًزدتام خ٘لٖ سثش()

     1 )              2)   3)  4) 
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 اگز ( 159تست 

 (1400)گشٌِٗ دٍ                                                                    وذام است؟  (3)(fog)همذار 

 

 5(4                 3(3           7(2                     (غفز1

 

 

 

 اگز   (160تست 

 (99) واًَى  فزٌّگٖ آهَسضٖ                          ت؟سوذام ا تاضذ، آى گاُ تزد تاتغ 

1)  2)  3)  4) ) 

 

 

 

 تَاتغ (161تست 

 ( 90)رٗاضٖ  وذام است؟( a,bتاضٌذ، دٍ تاٖٗ ) هفزٍؼ اًذ. اگز 

 )توزٗي(                                                                                                                                 

1)  2)  3)  4) 
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 تاضذ. اگز  (162تست

 (99)للن چٖ                                                                 وذام است؟  fo(2g)آى گاُ تزد تاتغ 

1)  2)  3)  4) 

 

 

 

 

 

 163تست) 














10

4

11 2

xxgcot

xx

)x(f  آى گاُ همذار








3
2

fof  وذام است؟ 

1 )2  2 )2   3 )4   4 )3 

 

 

 

 

 تاتغ ( 164تستf(x)=4x-3  ٕ ٌِهفزٍؼ است. اگز داهٌِ ٕ تؼزٗف تاتغ  [1 ,2-]تا داهfof  

 )توزٗي(                                                       (95)للن چٖ وذام است؟  b-aتاضذ  [a,b]تاسُ ٕ 

1)                       2)  3)2  4)3 
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411 

 تاضذ، حاغل  اگز (165تست 

 )خَضخَاى(                                                                                                                                وذام است؟ 

1)5-   2)6  3)7  4) 

 

 

 

 

 تاضذ، داهٌِ ٕ تاتغ اگز( 166تستgof   وذام است؟            

 (96)رٗاضٖ خارج 

1)  2)  3)  4) 

 2پاسخ گشٌِٗ 

 

 

 

 راهٖ ًَٗس٘ن. gofحال تؼزٗف داهٌِ ٕ تاتغ 

 

 : 4ٍ اها حل 
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 تَاتغ  (167تستf  ٍg  درR  3تِ غَرت x)x(f  ٍx)x(g  اًذ.  تؼزٗف ضذُ 4

 وذام است؟ gofٕ  داهٌِ

1 )],[ 133  2 )],[ 43   3 )),( 4  4 )),( 3 
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 تاضددٌذ داهٌددِ تدداتغ    اگددز ( 168تسددت

fog  (  94)سزاسزٕ  تدزتٖ                                                                     وذام است؟ 

1 )[ -4 ,2] 2 )[-2,0] 3 )[-4, -1](1,2] 4 )[-4, -2)(0,2] 

 

 

 

 

 

 

 

 تاضٌذ، داهٌِ ٕ تاتغ  اگز( 169تستfog  وذام

 )توزٗي(                                                                                         (95)رٗاضٖ خارج   است؟

1)  2) 

3)   4) ) 
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 تاتَخِ تِ ضىل سٗز، داهٌِ  (170تستgof  (99) گشٌِٗ دٍ چٌذ ػضَ دارد؟ 

1)1                           2)2                3)3                4)4 

 

 

 

 

 

 تاضٌذ، خَاب هؼادلِ  اگز  (171تست 

 (97)تدزتٖ خارج                                                                                                 وذام است؟

1)7-  ٍ1-  2)7- ٍ1  3)7 ٍ1-  4)7 ٍ1 

 1پاسخ: گشٌِٗ 

را تِ دست  ضاتغِ ّإ تا تَخِ تِ 

 ٌ٘ن. را حل هٖ و آٍردُ ٍ هؼادلِ 
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 ًوَدارّدددإ دٍ تددداتغ    اگدددز ( 172تسدددتf  ٍ

fog ( 92)سزاسزٕ تدزتٖ                                                   وذام عَل هتماعغ اًذ؟ تا 

1 )1-   2 ) 3 )1  4 ) 

 

 

 

 

 

 اگز  (173تست
x

x
)x(f

1
  ٍ)x(fog 1  ُآى گا)x(g وذام است؟ 

1 )x   2 )
x

1
   3 )

1
1
x

  4 )
x

x 1
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 تاضٌذ، ضاتغِ تاتغ  اگز( 174تستfog 

 )توزٗي(                                                                                         (92) رٗاضٖ وذام است؟ 

1)   2)   

3)   4) 

 

 

 

 

 

 تاضدددٌذ هسددداحت ًاح٘دددِ  اگدددز  (175تسدددت

 (95)سزاسزٕ تدزتٖ وذام است؟  y=3خظ تِ هؼادلِ ٕ ٍ gof هحذٍد تِ ًوَدار تاتغ

1 )3 2 )4 3 )5/4 4 )6  
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 وذام است؟  تاضٌذ، ضاتغِ ٕ تاتغ  اگز  (176تست  

 (96)تدزتٖ خارج 

1)x      2)-x                     3)-x-1                  4)x+1   

 3پاسخ: گسینه 

 را قرار دهیم. f(x)ها،  xبه جای همه ی  g(x)کافیه توی تابع  برای محاسبه 

 

 

 

 

 

 اگز  (177تست









05

02

xx

xx
)x(f  ٍ2

x)x(g   تاضذ ضاتغِ تاتغ)x(fog  وذام

 است؟

1 )









05

02
2

2

xx

xx
)x(fog   2 )22  x)x(fog 

3 )25x)x(fog      4 )









02

05
2

2

xx

xx
)x(fog  
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 آى گاُ  اگز  (178تست

(gof)(x) هَج آسهَى الگَ(                                                                               وذام است؟ ( 

1)   2) 

3)    4) 

 4پاسخ : گشٌِٗ 

 تِ ضىل سٗز است: gofتاتغ 

 

 آى گاُ  راحل وٌ٘ن، حل  f(x)<0 , f(x)>0وافٖ است ًاهؼادلِ ّإ 

 

 ، آى گاُ: x<0اگز 

 

 آى گاُ:: اگز  f(x)<0حل 

 

 آى گاُ : x<0اگز
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 وذام است؟  تاضٌذ، ضاتغِ ٕ تاتغ  اگز  (179تست

 )توزٗي(                                                                                                                (96)تدزتٖ 

1)x-1    2)x+1    3)x   4)2x  

 

 

 

 

 

 

 180تست) f  ِ34تاتؼٖ است خغٖ اس درخِ اٍل و  x)x(fof  همدذار  آى گدا ُ)(f 2 

 وذام است؟

1 )5-   2 )1  ٍ3-  3 )1   4 )3-  
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411 

 در تاتغ تا ضاتغِ ٕ  (181تستf(x) = a.b
x
  , b>0  دارٗن   . 

 (91اسزٕ تدزتٖ )سز                                                                   وذام است؟  همذار) 

1 )6 2 )8 3 )12 4 )24 

 

 

 

 

 

 

 تاضٌذ، ضاتغِ ٕ تاتغ  اگز (182تستfog  وذام است؟   

 (92)تدزتٖ خارج 

1)  2) 3)  4 ) 

 1پاسخ: گشٌِٗ 

 هٖ داً٘ن:
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411 

 1اگز  (183تستx  ٍ
1
1






x

x
)x(f ِتاتغ  ضاتغ ٕ)x)(fof( تزاتز وذام است؟ 

1 )x   2 )x  3 )
1
1





x

x
  4 )

1
2
x

x
 

 

 

 

 

 اگز  (184تست]x[)x(f   ٍ
x

x
)x(g



1

)fog)((گاُ  آى   (86)تدزتٖ  وذام است؟ 2

1 )4-   2 )3-   3 )2-   4 )1- 

 

 

 

 

 

 اگز  (185تست]x[)x(f ِهمادٗز  ، هدوَػ ٕ))x(fx(f  وذام است؟ 

1 )}{0   2 )}{1   3 )},{ 10  4 )},,{ 101 
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 اگز  (186تست
x

x
)x(f



2

  ٍx)x)(gof(
2
1

 ِتاتغ  ضاتغ ٕg تزاتز وذام است؟ 

1 )
1x

x
  2 )

x

x 1
  3 )

1x

x
  4 )

x

x 1
 

 

 

 

 

 تاضٌذ، خَاب هؼادلٔ  اگز  (187تستf(x)=2x-2 

 )توزٗي()ه٘ىزٍ گاج(                                                                                           وذام است؟

 

1)   2)  3)  4) 

 

 

 

 تاضذ، ووتزٗي همذار  اگز  (188تستg(x-7)  چمذر

 (1401)تدزتٖ                                                                                                                است؟

1)3               2)7                 3)9                4)11 
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 تاضذ، تاتغ  اگز  ( 189تستf(x)  تزاتز تا وذام

 (1400) هزآت                                                                                                     گشٌِٗ است؟

1)  2)  3)  4) 

 

 

 

 

 تاضذ، ضاتغِ  اگز   (190تستg(x) 

 )توزٗي(                                                               (1400)هذارس تزتز   وذام هٖ تَاًذ تاضذ؟

1)  2)  3)  4) 

 

 

 

 

 اگز  (191تست
1
1






x

x
)x(f  ٍ

1
2

2

2






x

x
)x(fog  همذار)(g  (84)تدزتٖ وذام است؟  1

1 )2   2 )3   3 )4   4 )5 
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42اگز  (192تست 2  x)x(f  ٍxx))x(g(f 64 2   همذار)(g 2 وذام است؟ 

1 )0   2 )1   3 )1-   4 )2 

 

 

 

 

هفزٍؼ تاضٌذ، همذار  اگز دٍ تاتغ   (193تستg(1) 

 )توزٗي(                                                                                         (99) للن چٖ وذام است؟ 

 

 4(4              2(3              (غفز2                            1(1

 

 

 

 

  اگدز   (194تسدتg(f(a))=5 , g= {(1,2) , (5,4) , (6,5) , (2,3) } , f(x) = x+     

 ( 91)سزاسزٕ تدزتٖ                                                            وذام است؟ aتاضذ ػذد 

1 )1 2)2 3 )3 4)4 
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کدام ساده شده عبارت  اگر (195تست

 )موج آزمون الگو(                                                                                                                              است؟

1)  2)   3)          4) 

 4پاسخ: گشٌِٗ 

 آٍرٗن: را تِ دست هٖ (x)(fog) ,(x)(gof)اتتذا 

 

 

 تٌاتزاٗي :

 

 

 

 

تاضذ، آًگاُ درهؼادلِ ٕ اگز  ( 196تست 

 )توزٗي(       (1400) سٌدص  هدوَع رٗطِ ّا وذام است 

1)              2)                    3)      4) 
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 هدوَػددِ عددَل ًمدداط اس     اگددز  (197تسددت

 ّا لزار گ٘زد تزاتز وذام تاسُ است؟  xوِ در تالإ هحَر  gofهٌحٌٖ تاتغ 

 ( 91)سزاسزٕ تدزتٖ  

1( )1ٍ4- ) 2( )2ٍ3-) 3( )1ٍ2- ) 4( )1- ٍ4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :تابع یک بِ یک 

 ٗؼٌٖ: اضتِ تاضذّإ دٍم ٗىساى ٍخَد ًذ هؤلفِتاتؼٖ وِ در آى ّ٘ج دٍ سٍج تا 

)x(f)x(fxx:Dx,x,x
f 2121211   

212121 xx)x(f)x(f:Dx,x
f

  

 

 تِ اسإ چِ همذارٕ اس  (198هثالm  تاتغ)},(),,(),,m(),,{(F 3741321    ٗه تِ ٗده

 تاضذ؟  هٖ
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 گز ا (199تستF  ٍ آى گاُ  تاتؼٖ ٗه تِ ٗه تاضذg(2)  وذام است؟ 

 ) ًزدتام خ٘لٖ سثش(

1)2                      2)2-                 3)             4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :ًکات هربَط بِ تابع یک بِ یک 

 تطخ٘ع تاتغ ٗه تِ ٗه اس رٍٕ ًوَدار پ٘ىاًٖ: (1

هَلؼٖ ٗه  fتؼزٗف ضذُ تاضذ. ًوَدار پ٘ىاًٖ تاتغ  Bتِ رٍٕ  Aاس هدوَػِ  fفزؼ وٌ٘ن تاتغ 

حذاوثز ٗده پ٘ىداى    Bدّذ وِ تِ ّزٗه اس ػضَّإ هدوَػِ  تغ را ًطاى هٖتِ ٗه تَدى تا

 ٍارد ضذُ تاضذ. 

 

 

 

 

 

a 

b 

c 

d 

e 

1 

2 

3 

4 

5 

1 

2 

3 

4 

 

a 

b 

c 

d        

e 

 یک به یک غیر یک به یک
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 تطخ٘ع تاتغ ٗه تِ ٗه اس رٍٕ ًوَدار هختػاتٖ: (2

 در ٗه ًمغِ لغغ وٌذ.  حذاوثزا ّا ًوَدار تاتغ رxّز خظ هَاسٕ تا هحَر 

 

 

 

 

 

 ًشٍلٖ( تاضذ، آى گاُ ٗه تِ ٗه است.او٘ذاً ٗىٌَا )ّوَارُ غؼَدٕ ٗا ّوَارُ  fاگز تاتغ  (3

 )ًِىت   ِ ٕ آى اتتدذا هطدتك تداتغ را هحاسدثِ      تزإ تطخ٘ع تاتغ ٗه تِ ٗده اس رٍٕ ضداتغ

گ٘دزٗن ودِ تداتغ او٘دذاً      وٌ٘ن اگز هطتك تاتغ ّوَارُ هثثت ٗا ّوَارُ هٌفٖ تاضذ ًت٘دِ هٖ هٖ

 ٗىٌَا تَدُ ٍ در ًت٘دِ ّوَارُ ٗه تِ ٗه است. 

 

 03523 (200هثال 45  xyxxy  

235چَى هطتك تاتغ ّوَارُ هثثت است، تٌاتزاٗي تداتغ    xxy      ّودَارُ ٗده تدِ ٗده

 است. 

 

  :ِإ تحت دٍ ضزط سٗز ٗه تِ ٗه ّستٌذ: تَاتغ چٌذ ضاتغًِىت 

 ّز ضاتغِ در داهٌِ خَد ٗه تِ ٗه تاضذ.الف( 

 اضتزان تزدّا تْٖ تاضذ. ب(

 

× × 

 غیر یک به یک یک به یک
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 غ اگز تات (201تست)}a,m(),,(),,m(),,{( 231322   ،ٗه تِ ٗه تاضذa وذام است؟ 

1 )2-   2 )1-   3 )1   4 )2 

 

 

 

 

 

 اگز راتغِ (202تست  ٕ)},(),,b)(aa,(),,a(),,{(f 4123523 2   ،تاتغ ٗه تِ ٗه تاضذ

 وذام است؟ )b,a(دٍتاٖٗ 

1 )),( 11  2 )),( 31  3 )),( 12  4 )),( 32 

 

 

 

 

 سٗز، ٗه تِ ٗه است؟ تاتغ تا وذام ضاتغِ (203تست ٕ 

1 )|x|y      2 )2
xy  

3 )









0

0
2

xx

xx
y   4 )










0

0
2

xx

xx
y 

 

 

 

 



 شافعیبٌْام تْیِ ٍ تٌظین: هٌْذس                                          هبحث: تَابع            

 

 

411 

 ه تِ ٗه تاضذ، حذٍد ٗ اگز تاتغ ( 204تستa  وذام است؟ 

 ) ًزتام خ٘لٖ سثش(

1)           2)  3)   4) 

 

 

 

 

 

 ٗه تِ ٗه تاضذ، ون تزٗي  تزإ  اگز تاتغ  (205تست

 )توزٗي (                                                                            (96چٖ  )للنوذام است؟  aهمذار 

1)             2)6-          3)5-    4)7- 

 

 

 

 هْز ٍهاُ(                       دروذام تاسُ سٗز ٗه تِ ٗه است؟ تاتغ ( 206تست ( 

1)  2)  3)  4) 
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 (99)گاج                                       چِ تؼذاد اس تَاتغ سٗز ٗه تِ ٗه ًوٖ تاضذ؟  (207تست 

1)                       2) 

3)                       4) 

1)1                2)2                  3)3                   4)4 

 

 

 

 

 

 تابع: )ٍارٍى ( هعکَس 

 گزدد. تِ غَرت هماتل تؼزٗف هٖ fهؼىَس تاتغ  تؼزٗف:

}f)y,x(:)x,y{(f 1  

 :ِتاضذ.  ٗه تِ ٗهپذٗزٕ ٗه تاتغ اٗي است وِ آى تاتغ  ضزط هؼىَس ًىت 

 

 

 

 ِی هعکَس تابع: ی ضابطِ هحاسب 

 وٌ٘ن. را تا ّن ػَؼ هٖ x  ٍyخإ ( 1

2 )y  را تز حسةx ٖٗات٘ن.  ه 

 دّ٘ن. زار هٖل y ،1f( در آخز تِ خإ 3
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 هؼىَس تاتغ  ضاتغِ( 208هثال ٕ
3

2



x

x
)x(f .را تِ دست آٍرٗذ 

 

 

 

 

 وَدار ٍارٍى خَد را تِ وذام ً تا داهٌِ ٕ  ًوَدار تاتغ ( 209تست

 (96)تدزتٖ خارج                                                                                    عَل لغغ هٖ وٌذ؟ 

1)4- ٍ1-  2)4 ٍ1-  3)4- ٍ1  4)4 ٍ1 

 2پاسخ : گشٌِٗ 

 ّا را تزاتز لزار دّ٘ن:را تِ دست آٍردُ ٍ سپس ضاتغِ  وافٖ است ضاتغِ ٕ تاتغ 

 

 

 

 

 

 

 را پ٘ذا هٖ وٌ٘ن: ٍ  fحالا تلالٖ دٍ تاتغ 
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 خظ  ٍارى تاتغ  (210تستy=x  رادر چٌذ ًمغِ لغغ هٖ وٌذ؟IQ  )           )گاج 

 3(4             2(2     1(2             (غفز1

 

 

 

 

 ًسثت تِ ً٘ن ساس رتغ اٍل ٍ سَم تمارى دارد. حاغل  تاتغ  (211تست

 )توزٗي (                                                                               (93) هٌتا وذام است؟  

1)6             2)8     3)4             4)8- 
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 (88وذام است؟) رٗاضٖ  همذار   درتاتغ تا ضاتغِ (212تست                                                                                                              

 -8(4           -2(3            -5(2   (تؼزٗف ًطذُ 1

 3پاسخ : گشٌِٗ 

 

 

 

 هؼىَس تاتغ  ٕ ضاتغِ( 213تستxxxy 33 23   وذام است؟ 

1 )
xxx

)x(f
33

1
23

1


  2 )31 11 

x)x(f 

3 )1131 
x)x(f   4 )1131 

x)x(f  
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 :ًىات هْن در تاتغ هؼىَس 

1) 1 f)a,b(f)b,a(  

2) 
ff

DR 1 

f  ٍ1ار ًوَد (3
f ساس ًاحِ٘ اٍل ٍ سَم )خظ  ًسثت تِ ً٘نxy  .لزٌِٗ ٗىذٗگزًذ ) 

f  ٍ1ًوَدار ( 4
f  ػوَهاً ٗىذٗگز را رٍٕ خظxy  ٖوٌٌذ.  لغغ ه 

5 )111   ofg)fog(  

 در فاغلٔ  رٍى تاتغ ًوَدار ٍا (214تست[a,b)  سٗز هحَرx  ّٖا لزار ه

                                                        )هٌتطزاى(                                                                     وذام است؟  b-aگ٘زد. ت٘طتزٗي همذار 

1)            2)                 3)3           4) 

 

 

 

 

 وذام  تاضذ، همذار  ٍارٍى تاتغ  اگز  (215تست

 (99) تدزتٖ                                                                                                                  است؟ 

1)10      2)11       3)13           4)14 
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 فزؼ وٌ٘ذ  (216تستg(x)  تاضذ، حاغل  ٍارٍى تاتغ 

 )توزٗي (                                                                               (99)تدزتٖ خارج  وذام است؟

1)12       2)11        3)10             4)8 

 

 

 

 ًوَدار هؼىَس تاتغ  (217تست|x|xy  وذام است؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (99)حلٖ سٌح   ٍارًٍص را درچٌذ ًمغِ لغغ هٖ وٌذ؟ ًوَدار تاتغ  (218تست 

1)1                        2)2           3)3           4)4 

 

 

x x x x 

y y y y 1)  2)  3)  4)  
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 تاضذ، ًوَدار تاتغ تاتؼٖ تاداهٌِ  اگز  (219تست

 (99) گشٌِٗ دٍ                                                                       وذام است؟  

 

 

 

 

 

 غ تِ ضىل سٗز است . ًوَدار تات ًوَدار تاتغ  (220تست 

 )توزٗي (                                                                                       (99چٖ  ) للنوذام است؟ 
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411 

 اگز ( 221تست)},(),,(),,{(f 654321  ٍ)},(),,(),,{(g 1097120   ُ1آى گدا
fog   ودذام

 است؟

1 ))},{( 22  2 ))},{( 72  3 ))},{( 27  4 ))},{( 10  

 

 

 

 

 

 

 تِ وذام غَرت است  ضاتغِ هؼىَس تاتغ  (222تست. 

 ( 92)سزاسزٕ تدزتٖ  

1 ) 2 ) 

3 ) 4 ) 
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 اگز ضاتغِ تؼزٗف  (223تستf  ٍg  23تِ غَرت  x)x(f  ٍx)x(g  تاضذ ضاتغِ  2

 وذام است؟ fogتاتغ هؼىَس 

1 )
3
4

3
1

 xy    2 )43  xy 

3 )
3
4

3
1

 xy    4 )43  xy 

 

 

 

 

 را ًسثت تِ خظ  لزٌِٗ ٕ خظ تِ هؼادلِ ٕ  (224تتسy=x   خظd  .هٖ ًاه٘ن

 )توزٗي (                                                            (97تدزتٖ وذام است؟ ) dػزؼ اس هثذأ خظ 

1)2-         2)1-        3)1            4)2 

 

 

 

 ( 91)سزاسزٕ تدزتٖ          وذام است؟   غ ضاتغِ ٍارٍى تات( 225تست 

1 ) 2 ) 3 ) 4 ) 
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 1105ضاتغِ هؼىَس تاتغ  (226تست  x
)x(f وذام است؟ 

1 ))xlog(y 51    2 ))xlog(y 15  

3 ))xlog(y 51    4 ))xlog(y 15  

 

 

 

 

 

 53هؼىَس تاتغ  (227تست  xxy ٖگذرد؟ اس وذام ًمغِ ه 

1 )),( 50  2 )),( 52  3 )),( 13  4 )),( 52   

 

 

 

 

 

 توزٗي ( (1401)تدزتٖ ىٌذ؟ذام ًمغِ ػثَر ه٘اس و ٍارٍى تاتغ  (228تست(                  

1()2- ٍ1-)  2)  3()2 ٍ1)  4) 
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 تاضذ، تِ اسإ وذام همادٗز  اگز  (229تستx ٍٕتسا ، 

 (99)گاج                                                                                                           تزلزار است؟

  x( ّز همذار x   4(ّ٘ج همذار 3  (2  (1

 

 

 

 

 ًمغِ تزخَرد تداتغ ًوداٖٗ    فاغلِ (230تست ٕx
y 2    تدا هحدَرy   ِ ٕ تزخدَرد   ّدا ٍ ًمغد

 ّا وذام است؟ xتاتغ ًواٖٗ تا هحَر هؼىَس اٗي 

1 )1   2 )2  3 )2   4 )22 

 

 

 

 

 فزؼ وٌ٘ذ  (231تستM  ٌٖتِ تاتغ ٍارٍى خَد تاضذ.  ًمغِ تلالٖ هٌح

 )توزٗي (                           (1400)تدزتٖ  خارج اس هثذأ هختػات، وذام است؟  Mفاغلِ ًمغِ 

1)  2)  3)3  4) 
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 تاضذ، ًوَدارّإ دٍ تاتغ  اگز  (232تست  

 (98 )تدزتٖ                                                                              تا وذام عَل  ،هتماعغ ّستٌذ؟

1)12               2)15  3)18              4)21 

 

 

 

 

 ( 0ٍ 2ًوَدار ٍارٍى خَدش را در ًمغِ ٕ ) ًوَدار تاتغ  (233تست

 (96چٖ  )للن                                                                   وذام است؟ abلغغ هٖ وٌذ. همذار 

1)1-                               2)2-         3)4-        4)8- 

 

 

 

 

 اس هثذأ هختػات ػثَر هٖ وٌذ. اگز  تاتغ  (234تست 

 (1401)تدزتٖ                                                                           چمذر است؟ a-bتاضذ، حاغل 

 3(4                2(3          1(2         (غفز1

 

 



 شافعیبٌْام تْیِ ٍ تٌظین: هٌْذس                                          هبحث: تَابع            
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 را ًسثت تِ خظ  لزٌٗٔ ًوَدار تاتغ  (235تستy=x  رسن وزدُ ٍ سپس

ّا اًتمال  yٍاحذ درخْت هٌفٖ هحَر  3ّا ٍ  xٍاحذ درخْت هثثت هحَر  2ًوَدار حاغل اس 

 (1400) تدزتٖ                           وذام است؟ g(4)هٖ ًاه٘ن. همذار  y=g(x)هٖ دّ٘ن ٍ آى را 

1)3            2)3-         3)2-     4)4- 

 

 

 

 

 اگدز   (236تستx)x(f  1  ٍ2
x)x(g   ٍ0x   ِ 11ٕ  آى گداُ ضداتغ 

ofg   ودذام

 است؟

1 )1x  2 )1x  3 )12 x  4 )12 x 

 

 

 

 

 وذام است؟ تاضذ، داهٌِ  اگز   (237تست 

 وزٗي()ت                                                                                                             (99) سٌدص 

1)  2)  3)  4) 
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 وذام  تاضٌذ همذار  اگز  (238تست

 (98)تدزتٖ خارج                                                                                                          است؟

1)5/1              2)2               3)5/2              4)3 

 

 

 

 

 وذام  تاضٌذ همذار   اگز  (239تست

 )توزٗي(                                                                                                  (   99) رٗاضٖ است؟

  

1)              2)                 3)               4) 

 

 

 

 دٍ تاتغ تا ضاتغِ ّإ  (240تست  

 (93)رٗاضٖ خارج                                                                                     وذام است؟ aتاضذ،  هفزٍؼ اًذ. اگز 

1)4-                     2)1-                           3)2                              4)4 
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 هفزٍؼ اًذ.  ٍ  دٍ تاتغ  (241تست

 (96) تدزتٖ                                                       وذام است؟  aتاضذ.  اگز 

1)             2)                   3)          4) 

 

 

 

 

 اگددز  (242تسددت)},(),,(),,(),,{(f 14305221   ٍ)},(),,(),,(),,{(g 03144132   تدداتغ

1
gof وذام است؟ 

1 ))},(),,{( 0031    2 ))},)(,{( 5342 

3 ))},(),,{( 4102     4 ))},(),,{( 1135   

 

 

 

 

 وذام  ضاتغِ تاتغ  اگز  (243تست

 )توزٗي(                                                                                                (99) گشٌِٗ دٍ است؟ 

1)y=x    2)y=2-x   3)y=x+2   4) 
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 تاضذ. اگز  (244تست

 (98)رٗاضٖ                                                                                         وذام است؟  تاتغ 

1)   2)   

3)   4) 

 

 

 

 

 تاضذ، آى گاُ تاتغ  اگز( 245تست 

 )توزٗي(                                                             (96چٖ  ) للنضاهل وذام سٍج هزتة است؟ 

1()4 ٍ0)  2()1- ٍ0)  3()0 ٍ4-)  4()0  ٍ1-) 

 

 

 

 (99) گاج                 چمذر است؟ تاضذ،  اگز  (246تست 

1)        2)      3)           4) 
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 ام وذ تاضٌذ، آى گاُ  اگز  (247تست

 (89)رٗاضٖ                                                                                                                   است؟ 

1)1                       2)2              3)3               4)4 

 

 

 

 وذام آى گاُ حاغل اگز  (248تست

 )توزٗي (                                                                                         (89)رٗاضٖ خارج  ست؟ا

 

1)5                  2)6                  3)7                  4)8 

 

 

 

 ى خ٘لٖ سثش()ًزدتا وذام است؟ )  ٍارٍى تاتغ  (249تست 

1)   2) 

3)   4) 

 

 

 



 شافعیبٌْام تْیِ ٍ تٌظین: هٌْذس                                          هبحث: تَابع            
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 در ٗه تاسُ او٘ذاً ًشٍلٖ است.  ًوَدار تاتغ ( 250تست

 (94)رٗاضٖ                                                             ضاتغِ ٍارٍى آى دراٗي تاسُ وذام است؟ 

1)   2) 

3)  4) 

 

 

 

 

 

 ًوَدار تاتغ  (251تستf  درچٌذ ًمغِ اٗي ًوَدار رالغغ  تِ ضىل سٗز است. ًوَدار تاتغ

 ) هَج آسهَى الگَ(                                                                                                  هٖ وٌذ؟ 

 ( غفز4         3(3            2(2                          1(1
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101 

 اس وذام ًَاحٖ هختػات هٖ گذرد؟  ًوَدار ٍارٍى تاتغ  (252تست 

 ( دٍم ٍ سَم ٍ چْارم4      (اٍل ٍ دٍم ٍ سَم3     (اٍل ٍسَم2 (دٍم ٍ چْارم1

 

 

 

 

 

 توزٗي(  )هْز ٍهاُ(وذام گشٌِٗ است؟تزد ٍارى تاتغ  (253تست( 

1)  2)  3)  4) 

 

 

 

 

 تِ غَرت  اگز ضاتغِ ٍارٍى تاتغ  (254تست

 (1400آتاى  14  ) گشٌِٗ دٍ              وذام است؟  abcتاضذ، همذار  

1)2-             2)2              3)4-                4)4 
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 داهٌِ ٍارٍى تاتغ  (255تستf  ِوذام است؟  تا ضاتغ   

 (99چٖ  )للن

1)  2)  3)  4) 

 

 

 

 

 

 

 

: غؼَد ٍ ًشٍل 

]fD]b,aرا در تاسُ  fتاتغ  ؼَدٕ:تؼزٗف تاتغ غ  :ُغؼَدٕ گٌَٗذ ّزگا 

)x(f)x(fxx 2121      اگز ]b,a[x,x  21 

x||x|)x(f|ٕ  ًوَدار تاتغ تا ضاتغِ - 11  وِ غؼَدٕ است 

 

 
 

 

 

1 

2- 

1- 
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]fD]b,a ٕ را در تدداسُ fتدداتغ  تؼزٗددف تدداتغ غددؼَدٕ او٘ددذ:      غددؼَدٕ او٘ددذ گٌَٗددذ

 ّزگاُ:

)x(f)x(fxx 2121      اگز ]b,a[x,x  21 

3x)x(fٕ  ًوَدار تاتغ تا ضاتغِ -  وِ غؼَدٕ او٘ذ است. 

 

 

 

 ثاتددت وٌ٘ددذ تدداتغ  ( 256هثددالf  ِ 123ٕ  تددا ضدداتغ
 x)x(f  درR   غددؼَدٕ او٘ددذ

 است:

3
2

3
1212121 2222  xxxxxx,Rx,x حل: 

)x(f)x(fxx 21
3

2
3

1 1212  

 

 غؼَدٕ او٘ذ است. fپس تاتغ 

 

]fD]b,aٕ  را در تاسُ fتاتغ  تؼزٗف تاتغ ًشٍلٖ:   :ًُشٍلٖ گٌَٗذ ّزگا 

)x(f)x(fxx 2121      اگز ]b,a[x,x  21 

x||x|)x(f|ٕ  ضاتغِ ًوَدار تاتغ تا - 11  وِ ًشٍلٖ است 

 

1 

2- 

1- 
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]fD]b,aٕ  را در تاسُ fتاتغ  تؼزٗف تاتغ ًشٍلٖ او٘ذ:  :ًُشٍلٖ او٘ذ گٌَٗذ ّزگا 

)x(f)x(fxx 2121      اگز ]b,a[x,x  21 

 

3ٕ  ًوَدار تاتغ تا ضاتغِ
xy  وِ ًشٍلٖ او٘ذ است 

 
 

 ثاتددت وٌ٘ددذ تدداتغ    (257هثددالf  ِ 133ٕ  تددا ضدداتغ 23  xxx)x(f  درR  ًٖشٍلدد

 او٘ذ است؟

 

 

1331332121

1111

2
2
2

3
21

2
1

3
1

3
2

3
1

3
2

3
121212121





xxxxxx)x()x(

)x()x(xxxxxx,Rx,x
 

ًشٍلٖ او٘ذ )x(f)x(f 21 

 

 ُغؼَد ٍ ًشٍل تَاتغ: چٌذ ًىتِ درتار ٕ 

c)x(fٕ  تغِتدداتغ ثاتددت تددا ضددا  (1     ٍّددن غددؼَدٕ ٍ ّددن ًشٍلددٖ اسددت سٗددزا در ّددز د

 وٌذ. تؼزٗف تاتغ غؼَدٕ ٍ ًشٍلٖ غذق هٖ

ُ  fتاتغ  (2 در اٗدي تداسُ غدؼَدٕ ٗدا ًشٍلدٖ       fٗىٌدَا گٌَٗدذ ّزگداُ تداتغ      ]b,a[ٕ  را تز تداس

 تاضذ.
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gfٗىٌددَإ او٘ددذ تاضددٌذ آًگدداُ تدداتغ     ]b,a[ٕ  رٍٕ تدداسُ f  ٍgاگددز تَاتددغ   (3   ٍٕر

gfّواى تاسُ ٗىٌدَإ او٘دذ اسدت ٍ در هدَرد تَاتدغ        ،gf  ،
g

f  ٖ تدَاى ًت٘ددِ ولدٖ     ًود

 گزفت.

 

 )اًذ: َدّٕإ هطخع ضذُ غؼ ّإ سٗز در داهٌِ تَاتغ تا ضاتغِ هثال 

 Rx|x|x)x(f  (259 ),[xx)x(f  02 (258 

 ),(,),(x
x

)x(f 


 00
1 (261 Rx]x[)x(f  (260 

 






 


22
,xxsin)x(f (263 Rxx)x(f 

3 (262 

 )اًذ: ّإ هطخع ضذُ ًشٍلٖ ّإ سٗز در داهٌِ تَاتغ تا ضاتغِ هثال 

 Rx]x[)x(g  (265 Rxx)x(g  3 (264 

 

 ],(x)x(gx 012  (267 ),(,),(x
x

)x(g  00
1 (266 

 

  ],[xxcos)x(g  0 (268 

 

 

 تا داهٌِ  تاتغ تا ضاتغِ  (269تستR  (95)تدزتٖ خارج چگًَِ است؟ 

 ه تِ ٗه ( 4ٗ  ( ٍارٍى ًاپذٗز3  ( غؼَدٕ 2  (ًشٍلٖ 1

 3پاسخ گشٌِٗ 

 اٗي تاتغ  ،غ٘ز ٗه تِ ٗه ٍ در ًت٘دِ ٍارٍى ًاپذٗز است.
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 در وذام تاسُ ٗىٌَا است؟  تاتغ  (270تست                         (IQ )گاج 

1)  2)  3)  4) 

 

 

 

 

 تاتغ  (271تستf  ٍٕرR  ٍ حذٍد  او٘ذاً ًشٍلٖ استx   وذام

 )توزٗي(                                                                                                    (99)هثتىزاى است؟ 

1()4 ٍ2-)                  2()3 ٍ1-) 

3)    4) 

 

 

 

 او٘ذاً ٗىٌَا تاضذ، اگز ًوَدار تاتغ  (272تستa  چٌذ همذار

 (99)سٌدص                                                                                غح٘ح هٖ تَاًذ اخت٘ار وٌذ؟ 

 3(4                1(3                (تٖ ضوار 2                          0(1
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 ٗىٌَا تاضذ، حذٍد  اگز تاتغ   (273تستa  وذام است؟  

 )توزٗي(                                                                                                                   )هٌتطزاى(

1)       2)        3)       4) 

 

 

 

 تِ اسإ چٌذ همذار غح٘ح تزإ   (274تستm  تاتغ 

 (99) هذارس تزتز                                                                                    تاتؼٖ غؼَدٕ است؟ 

1)8     2)7              3)6        4)5 

 

  

 

 

 

 تاتؼٖ غؼَدٕ تاضذ، ووتزٗي همذار  اگز   (275تست

a+b  وذام است؟(IQ گاج)                                                                                       )توزٗي( 

 

1)3                           2)6             3)12           4)8 
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 (99)گشٌِٗ دٍ                                                         و٘ذاً ٗىٌَا است؟وذام تاتغ ا (276تست 

1)    2)  

3)    4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حذٍد  (277تستK  غؼَدٕ  در فاغلِ ٕ  تزإ آى وِ تاتغ

 ) ًزدتاى خ٘لٖ سثش(                                                                                     ست؟تاضذ، وذام ا

1)  2)  3)  4) 
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 اگز  (278تستf  ٕ ٌِتغ تاضذ، داهٌِ ٕ تا تاتؼٖ او٘ذاً ًشٍلٖ تا داه 

 )هْز ٍهاُ(                                                                                                                                   وذام است؟ 

1)  2)  3)  4) 

 

 

 

 

 

 

 

 تاضذ، تِ عَرٕ وِ  ٗه تاتغ او٘ذاً ًشٍلٖ تا داهٌٔ ز تاتغ اگ (279تستf(2)=0 

 )توزٗي(                                                             (گاج IQ)وذام است؟  داهٌٔ تاتغ 

1)   2) 

3)     4) 
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 او٘ذاً ًشٍلٖ است هدوَع همادٗز غح٘ح  تاتغ  (280تستk 

 (1401)تدزتٖ                                                                                                      چمذر است؟

 6(4     2(3        1(2              (غفز1

 

 

 

 

 او٘ذاً ًشٍلٖ است.ت٘طتزٗي همذار  رٍٕ تاسٓ  تاتغ  (281تست 

b-a  توزٗي(                                                                                  (99) واًَى فزٌّگٖ آهَسش وذام است؟( 

1)1              2)2               3)3                4)4 

 

 

 

 

 اگز  (282تستf(x)  چگًَِ تاتؼٖ است؟  تاتغ او٘ذاً ًشٍلٖ تاضذ، تاتغ 

 ( ًاهطخع4  ( غ٘ز ٗىٌَا3  ( او٘ذاً غؼَدٕ 2  (او٘ذاً ًشٍلٖ 1
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 تاضٌذ،  ّز گاُ  (283تست

 (1400)للن چٖ                                                                     چگًَِ تاتؼٖ است؟  fogآى گاُ 

 ( ّن غؼَدٕ ٍّن ًشٍل4ٖ ( غ٘ز ٗىٌَا3  ( ًشٍلٖ او٘ذ2  (غؼَدٕ او٘ذ1

 

 

 

 

 

 

 اگز ًوَدار تاتغ  (284تستf  تِ غَرت هماتل تاضذ تاتغfof  (99) للن چٖ چگًَِ است؟ 

 ( ًشٍلٖ 2               (غؼَدٕ 1

 ( اتتذا ًشٍلٖ ٍ سپس غؼَد4ٕ  لٖ سپس ًشٍ( اتتذا غؼَدٕ ٍ 3
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 (94چٖ  )للن                                             چگًَِ است؟  تاتغ  (285تست 

 ًشٍلٖ  –(ٗه تِ ٗه 2   غؼَدٕ  -(ٗه تِ ٗه 1

 ًشٍلٖ –( غ٘ز ٗه تِ ٗه 4  غؼَدٕ  -( غ٘ز ٗه تِ ٗه3

 

 

 

 

 چگًَِ است؟  رٍٕ  ٌَاٖٗ تاتغ ٍضؼ٘ت ٗى (286تست 

  (IQ )توزٗي(                                                                                                                 گاج( 

 (اتتذا غؼَدٕ او٘ذ، سپس ًشٍلٖ او٘ذ1

 اتتذا ًشٍلٖ او٘ذ، سپس غؼَدٕ او٘ذ -2

 غؼَدٕ او٘ذ -3

 ًشٍلٖ او٘ذ -4

 

 اس ًظز ٗىٌَاٖٗ وذام است؟ تاتغ  (287تست            (IQ )گاج 

 ( اتتذا غؼَدٕ سپس ًشٍل2ٖ   (اتتذا ًشٍلٖ سپس غؼَدٕ 1

 ( غؼَد4ٕ     ( ًشٍلٖ 3
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 دروذام تاسُ، او٘ذاً ًشٍلٖ است؟  تاتغ تا ضاتغِ ٕ ( 288تست 

 (98) تدزتٖ                                                                                                                            

1)  2)  3)  4) 

 

 

 

 

 او٘ذاً ًشٍلٖ است؟دروذام تاسُ  تاتغ ٗه ضاتغٔ  (289تست               

 )ه٘ىزٍگاج(

1)  2)  3)  4) 

 

 

 

 دروذام تاسُ، او٘ذاً غؼَدٕ است؟ تاتغ تا ضاتغٔ  (290تست 

 )توزٗي(                                                                                                     (98) تدزتٖ خارج 

1)  2)  3)  4) 
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 (99) للن چٖ درفاغلِ............ است.  ًوَدار تاتغ  (291تست 

 ًشٍلٖ  ( ، او٘ذاً-2ٍ  3( )2                (، او٘ذاً غؼَدٕ -2ٍ 3()1

 ، او٘ذاً ًشٍلٖ (4    ، او٘ذاً غؼَدٕ ( 3

 

 

 

 در آى او٘ذاً   اگز تشري تزٗي تاسُ إ وِ تاتغ ( 292تست

 )توزٗي(                 ( وذام است؟ a,bتاضذ، دٍ تاٖٗ هزتة ) ًشٍلٖ است ، تِ غَرت 

      (99)للن چٖ 

1()5-  ٍ3)  2()3-  ٍ5)  3()3 ٍ5-)  4( )5 ٍ3-) 

 

 

 او٘ذاً ًشٍلٖ است،  در تاسُ إ وِ تاتغ تا ضاتغِ ٕ  (293تست

 (97)تدزتٖ      در چٌذ ًمغِ هطتزن ّستٌذ؟ًوَدار آى تا ًوَدار تاتغ 

 هطتزن(فالذ ًمغِ ٕ 4              3(3                2(2   1(1
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 ًوَدار تاتغ   (294تستf(x)  تِ غَرت سٗز است. اگزf  ُدر تاس[-1, b]  ُغؼَدٕ ٍ در تاس

[0, a]  ًشٍلٖ تاضذ، ت٘طتزٗي همذارa+b (1400)گاج                                            چمذر است؟ 

1)7   2)6   3)8   4)9 

 

 

 

 اگز دٍ تاتغ  (295تستf اً غؼَدٕ ٍ او٘ذاً ًشٍلٖ تاضٌذ، وذام ٗه اس تَاتغ تِ تزت٘ة او٘ذ

 ىزٍ گاج(٘)ه                                                                                     سٗز او٘ذاً غؼَدٕ است؟ 

1)f.g        2)f-g     3)gof      4)g-f  
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